



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел. 255-28-40

№ 04-11/11-1439

„ 15 ” 10 20 15 р.

Рівненська обласна рада

У Комітеті з питань аграрної політики та земельних відносин розглянуто звернення Рівненської обласної ради від 23.09.2015 р. № 01/04-475 р. щодо продовження мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення. З огляду на зазначене повідомляємо наступне.

Верховна Рада України, як орган законодавчої влади в Україні, створює законодавчу базу для покращання ситуації у аграрній сфері, що з часом, сподіваємося, призведе до позитивних змін у цій галузі.

Поділяючи стурбованість мільйонів українських громадян щодо ситуації на селі, вболіваючи за майбутнє української землі, інформуємо, що народними депутатами України – членами Комітету з питань аграрної політики та земельних відносин ініційовано і подано на розгляд Верховної Ради України Постанову про проведення парламентських слухань на тему: «Регулювання обігу земель сільськогосподарського призначення: пошук української моделі».

Проведення таких парламентських слухань дасть змогу привернути увагу урядових інституцій, політичних партій, широких кіл громадськості та засобів масової інформації до вищезазначених питань, дозволить визначити позитивні та негативні наслідки реформування земельних відносин в Україні, а також перспективи їх розвитку.

Ці слухання мають дати відповідь, чи готова держава до запровадження ринку земель сільськогосподарського призначення, чи підтримує більшість українців скасування мораторію на продаж таких земель, чи достатньою є законодавча база обігу земель сільськогосподарського призначення та ін.

Також повідомляємо, що у Комітеті на розгляді знаходиться три законопроекти, що порушують питання мораторію на купівлю-продаж земель сільськогосподарського призначення.

«Про внесення змін до Земельного кодексу України» (щодо продовження строку дії мораторію на купівлю – продаж земель сільськогосподарського призначення в Україні), поданий народними депутатами України Головком М.Й., Ілленком А.Ю., Бубликом Ю.В., та ін. (реєстр. № 1070). Мета – продовжити дію мораторію до 2026 р.;

«Про внесення змін до Земельного кодексу України щодо мораторію на купівлю – продаж земель сільськогосподарського призначення», поданий народним депутатом України Королевською Н.Ю. (реєстр. № 1070-1). Мета

P 1598

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Вхідний № 80 01/04-475р

« 19 » 10 20 15 р.

